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PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Altın fiyatları Orta Doğu’daki savaşın tetiklediği likidite ihtiyacı ve artan faiz artırımı beklentileriyle üst üste 

10. gününde de değer kaybetti

➢ Wall Street Journal’a göre Suudi Arabistan, ABD ordusunun Kral Fahd Hava Üssü’ne erişime izin vermeyi 

kabul etti

➢ Orta Doğu’daki savaşın tırmanabileceği endişesiyle petrol fiyatları yeniden yükselişe geçti

➢ İran’a başlattığı savaşta zor günler yaşayan Trump ile Fed arasında, Powell’ın görev süresinin sona 

ermesinden önce bir sonraki Fed başkanının Senato tarafından onay engeli gelebilir

➢ Mary Daly, İran’daki çatışmanın hızla çözülmemesi halinde petrol fiyatlarındaki geçici artışın ‘’göz ardı 

edilemeyeceğini’’ ve Fed’in faiz kararlarının belirsizleşeceğini söyledi

➢ Trump, İran’ın da anlaşma istediğini belirterek bugün telefonla görüşeceklerini söyledi, Trump bazı 

başlıklarla uzlaşıldığını, anlaşma ihtimalinin yüksek olduğunu burguladı

➢ Rota değişiyor: LNG gemileri Avrupa’dan Asya’ya yöneliyor



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.16097 – 1.16374 – 1.16586

1.15595 – 1.15268 – 1.14984

EUR/USD paritesi Salı günü Avrupa seansının erken saatlerinde 
1,1580 seviyesine doğru ivme kaybediyor. Euro (EUR), Orta 
Doğu’daki artan jeopolitik gerilimlerin yatırımcıları güvenli 
liman para birimlerine yönlendirmesiyle ABD Doları (USD) 
karşısında zayıflıyor.
ABD Başkanı Donald Trump, Bloomberg’e göre İran’a beş 
günlük bir süre tanıyarak Tahran ile yeni görüşmelerin bir 
anlaşmayla sonuçlanabileceğini ifade etti. Ancak İranlı yetkililer 
Trump’ın açıklamalarının ardından ABD ile herhangi bir 
görüşme yapılmadığını reddetti. Pepperstone araştırma 
direktörü Chris Weston, “Asıl soru, katılımcıların bunu 
anlaşmayı yakınlaştıran gerçek bir uzatma mı yoksa belirsizliği 
uzatan bir gecikme mi olarak gördüğü” dedi.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.34552 – 1.34758 – 1.34963

1.33620 – 1.33134 – 1.32678

GBP/USD paritesi Pazartesi günü yaklaşık %0,5 yükselerek 
1,3260 civarındaki erken düşüşten toparlandı ve seansı 1,3430 
seviyelerinde kapattı. Geniş bantta gerçekleşen bu hareket, 
1,3300 seviyesinin altında yeni talebin oluştuğunu ve paritenin 
Mart ortasındaki 1,3240 dip seviyesinden toparlanmasını 
sürdürdüğünü gösteriyor. Fiyat şu anda 1,3480 civarındaki gün 
içi zirvenin hemen altında konsolide oluyor.
Trump’ın İran’ın enerji altyapısına yönelik planlanan saldırıları 
beş gün erteleme kararı, petrol fiyatlarında sert düşüşe yol 
açarken risk duyarlı para birimlerini destekledi. Bu adım, hafta 
sonu ABD temsilcileri ile İranlı yetkililer arasında görüşmeler 
yapıldığına dair haberlerin ardından geldi, ancak Tahran 
doğrudan müzakereleri reddetti.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

158.943 – 159.303 – 159.627

158.346 – 158.032 – 157.741

USD/JPY paritesi Salı günü Asya seansında 158,55 civarında 
pozitif görünümünü koruyor. Japon Yeni (JPY), beklenenden 
düşük gelen enflasyon verisi sonrası ABD Doları karşısında 
zayıfladı. Yatırımcılar gün içinde açıklanacak olan ABD S&P 
Global Mart ayı öncü PMI verisini yakından takip edecek.
Japonya İstatistik Bürosu tarafından açıklanan verilere göre, 
Şubat ayında yıllık Tüketici Fiyat Endeksi (CPI) %1,3 artarak 
önceki %1,5 seviyesinin altında kaldı. Bu veri Mart 2022’den bu 
yana en düşük seviye olurken, merkez bankasının %2 hedefinin 
de altında gerçekleşti.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4460 – 4515 - 4550

4310 – 4228 - 4154

Altın (XAU/USD), Salı günü Asya seansında yeni satış baskısıyla 
karşılaşarak 4.100 dolar civarındaki dört ayın en düşük 
seviyesinden başlayan toparlanmasını durdurdu. İran’daki savaş 
enflasyon endişelerini artırarak faiz indirimi beklentilerini 
zayıflatırken, faiz getirisi olmayan altın üzerinde baskı 
oluşturuyor. Ayrıca ABD dolarındaki güçlenme de emtia 
üzerinde ek baskı yaratıyor.
İran, ABD ile savaşı sona erdirmek için görüşmeler yapıldığı 
iddialarını reddederken, İran liderine danışmanlık yapan 
Mohsen Rezaei savaşın ülkenin uğradığı zararlar tamamen telafi 
edilene kadar süreceğini belirtti.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

93.84 – 96.40 – 98.89

89.05 – 86.59 – 83.22

Batı Teksas tipi ham petrol (WTI), önceki gün yaşanan %9’dan 
fazla düşüşün ardından Salı günü Asya saatlerinde varil başına 
91 dolar civarında toparlanıyor. ABD ile müttefik Körfez 
ülkelerinin İran çatışmasına daha doğrudan dahil olabileceğine 
dair endişeler, enerji arzı risklerini artırarak fiyatları destekliyor.
The Wall Street Journal, Suudi Arabistan’ın daha doğrudan 
askeri angajmana yönelebileceğine işaret ettiğini ve bunun 
bölgedeki ABD müttefikleri arasında artan endişeyi yansıttığını 
bildirdi. İsrail ve ABD’nin İran’a yönelik yeni saldırı dalgası 
başlatmasının ardından bölgedeki gerilim daha da tırmandı.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.013 – 3.114 – 3.180

2.916 – 2.872 – 2.788

Doğal gaz Pazartesi günü kısa vadeli yükseliş trend çizgisinin ve 
geçen haftanın dip seviyesinin altına kırılarak zayıflama 
sinyalleri verdi ve 2,86 dolarla son dört haftanın en düşük 
seviyesine geriledi. Düşüş sinyali, günlük kapanışın 2,89 doların 
altında gerçekleşmesiyle teyit edilecek. Bu durum satıcıların 
kontrolü artırdığını gösterirken, 2,58 dolardaki Ocak dip 
seviyesinin yeniden test edilme riskini gündeme getiriyor. Bu 
seviyeye gelmeden önce 2,81 dolardaki ara destek seviyesinin 
kırılması gerekiyor.
Pazartesi günkü düşüşün devamı sinyali, aşağı yönlü trendin 
hâkimiyetini sürdürdüğünü ve yeniden güç kazanabileceğini 
gösteriyor. Doğal gaz fiyatı, uzun vadeli yükseliş trend çizgisinin 
altında, bir düşüş trendi içinde ve şu anda 3,54 dolar 
seviyesinde bulunan 200 günlük hareketli ortalamanın altında 
konsolide oluyor.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

22965 – 23379 - 23798

22199 – 21865 - 21646

Pazartesi öğleden sonra yaşanan güçlü ara toparlanma, İran 
savaşının yarattığı belirsizlik ortamında geçici bir hareket olarak 
kalıyor. Salı günü yeni bir düşüşün yaşanması beklenirken, Xetra 
açılışından iki buçuk saat önce IG, DAX endeksinin %1,1 düşüşle 
22.404 puana gerileyeceğini öngördü. Bu, çatışmaların 
başlamasından bu yana işlem gören on yedinci güne denk 
geliyor.
Pazartesi günü DAX ilk etapta 21.863 puana kadar gerileyerek 
Nisan 2025’ten bu yana en düşük seviyesini gördü. Ancak ABD 
Başkanı Donald Trump’ın Truth Social platformundaki kısa 
mesajı, savaşın yakında sona erebileceği beklentilerini artırarak 
hızlı bir toparlanmayı tetikledi. Endeks dakikalar içinde yaklaşık 
%6 yükselerek 1.200 puandan fazla artarken, petrol fiyatları 
100 doların altına geriledi. Ancak çelişkili haber akışı sonrası bu 
iyimserlik hızla dağıldı.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24271 – 24423 - 24651

23961 – 23791 - 23604

ABD vadeli endeksleri Pazartesi gecesi büyük ölçüde yatay 
seyretti ve Wall Street’teki güçlü toparlanmanın ardından 
durakladı. Piyasalar, Washington ile Tahran arasındaki gerilimin 
azalabileceğine dair beklentilerle yükselmişti. Trump’ın İran ile 
“çok iyi ve verimli” görüşmeler yapıldığını açıklaması piyasaları 
desteklerken, İran devlet medyası doğrudan müzakere 
olmadığını belirterek bu iddiaları reddetti. Gün içinde Dow 
Jones’un 1.100 puandan fazla yükseldiği görüldü.
Gelişmeler, Trump’ın Hürmüz Boğazı açılmazsa İran enerji 
altyapısına saldırı tehdidinde bulunduğu gergin bir hafta 
sonunun ardından geldi. İran’ın ABD varlıklarını hedef 
alabileceğini açıklaması ise daha fazla tırmanma endişelerini 
artırdı.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

71101 – 71736 - 73110

69682 – 68895 - 68023

Bitcoin, Orta Doğu’daki gerilimin küresel piyasalara yayılmasıyla 
hafta sonunda sert düşüş yaşadıktan sonra Pazartesi günü 
toparlandı. Ancak bu yükselişin spot talep yerine vadeli 
işlemlerdeki pozisyon kapatmalarından kaynaklandığı 
belirtiliyor.
Bazı yatırımcılar volatiliteyi fırsata çevirerek Bitcoin odaklı 
altyapı projelerine yöneldi. Bunlardan biri olan Bitcoin Hyper’ın 
token satışından 32 milyon doların üzerinde fon topladığı 
bildirildi.
Bu hareketler, Trump’ın İran’a Hürmüz Boğazı’nı yeniden açması 
için 48 saatlik ultimatom vermesinin ardından petrol 
fiyatlarının yükselmesi ve riskli varlıkların dalgalanmasıyla 
gerçekleşti. Sonraki gelişmeler, ABD’nin planlanan saldırılarında 
geçici bir duraksamaya işaret etse de diplomatik sürecin 
durumu belirsizliğini koruyor.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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